
Милан Беко хоће да прода Луку Београд, али по већој цени од оне коју нуди Драган Ђилас
понедељак, 27 јун 2011 14:57

Београд - Привредник Милан Беко је саопштио да ће Граду Београду продати своје
акције у Луци Београд, чиме је одговорио на синоћну понуду Драгана Ђиласа.

  

Он је, међутим, навео да је спреман да се тих акција одрекне по цени по којој је купио
увећаној за камату коју држава плаћа страним банкама када се код њих задужује.

  

Градоначелник Београда Драган Ђилас рекао је синоћ да је Град спреман да од
власника купи Луку Београд по цени по којој је приватизована, што је око 40 милиона
евра.

  

Беко је у данашњем саопштењу навео да се данас обратио међународној ревизорској
фирми КПМГ ради утврђивања цене.

  

"Град ће добити предузеће са 200 хектара земљишта и разрађеном развојном
стратегијом на бази Либескиндовог пројекта (архитекта Данијел Либескинд) "Град на
води". Не постоји појединац који може да одоли нападу државе и у томе нисам изузетак.
Утолико желим да се техника куповине акција обави у што краћем року", рекао је Беко.

  

Лука Београд се спори с Градом Београду око права на коришћење земљишта. Недавно
је Виши привременом мером забранио Луци да располаже спорним земљиштем од око
100 хектара.

  

Беко је преко инвестиционог фонда из Луксембурга Ворлдфин 2005. године купио 93
одсто акција Луке за око 40 милиона евра и потврдио је да није једини власник тог
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предузећа.

  

Градоначелник Београда Драган Ђилас каже да је Град спреман да од власника купи
Луку Београд.

  

Град је, према речима Ђиласа, за то предузеће спремно да плати ону цену по којој је
приватизовано, што је, како је навео, око 40 милиона евра.

  

Ђилас је рекао да ће послати и званичну понуду власнику Луке Милану Беку који је јавно
понудио држави да откупи то предузеће, тврдећи да су му угрожена власничка права.

  

Лука Београд је у спору с Градом Београду о праву коришћења земљишта, а недавно је
Виши суд донео привремену меру којом је Луци забранио да располаже спорним
земљиштем од око 100 хектара.

  

Драган Ђилас, заменик председник Демократске странке, није желео да коментарише
тврдње Милана Бека о томе да држава „рекетира“ све грађане.

  

(Б92)
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